

Протокол

№

гр. София, 19.04.2024 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XXI КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в публично заседание на 19.04.2024 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Силвия Димитрова

ЧЛЕНОВЕ: Евгения Баева

Веселина Женаварова

при участието на секретаря Елица Делчева и при участието на прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер **2792** по описа за **2024** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именно повикване в 9,56 часа, се явиха:

КАСАТОРЪТ „СМАРТ САЙБЕР“ ЕООД – редовно призован, не изпраща представител.

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ ИНСПЕКЦИЯ ПО ТРУДА СОФИЙСКА ОБЛАСТ – редовно призован, не се явява и не се представлява.

СГП – редовно призована, се представлява от прокурор К..

ПРОКУРОР К.: Поради нередовност на касационната жалба, моля да не давате ход на делото.

СЪДЪТ счита, че ход на делото не следва да се дава в днешното съдебно заседание, тъй като касационната жалба е подадена от лице без представителна власт. В тази връзка с насрочване на делото, СЪДЪТ е указал на касатора да представи пълномощно, по силата на котето адвокат З. е упълномощен да подаде касационната жалба, но такова не е представено нито в указания срок, нито след това. В тази връзка СЪДЪТ, счита че на касатора следва отново да бъде указано да представи пълномощно или в случай, че поддържа касационната жалба да изрази писмено становище за това, като преподпише същата. Затова делото следва да бъде оставено без движение.

Предвид гореизложеното СЪДЪТ,

О П Р Е Д Е Л И:

НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ОСТАВЯ БЕЗ ДВИЖЕНИЕ производството по същото.

УКАЗВА на касатора в 7-дневен срок от уведомяването, да представи пълномощно по силата, на което адвокат З., е упълномощен да подаде касационната жалба или писмено да заяви, че поддържа същата като я приподпише неговия управител.

УКАЗВА на касатора, че при неизпълнение на дадените указания в срок, касационната жалба ще бъде оставен без разглеждане, а производството по делото, прекратено.

ДА СЕ УВЕДОМИ касатора, като му се изпрати препис от протокола.

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 10,00 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: